



## 《沙西米》開鏡記者會新聞稿

《指間的重量》導演潘志遠新作《沙西米》於 6 月 26 日舉行開鏡記者會，《指》片當年入圍金馬獎 5 獎項，讓初次挑戰大銀幕的吳中天展露頭角。時隔 8 年，潘志遠找來新科金馬、亞太雙影帝李康生，搭配日本「暗黑志玲」波多野結衣、最近爆紅的話題人物拓也哥，以及金鐘獎最佳女配角紀培慧、主持天團浩角翔起、《賽德克·巴萊》的「花岡二郎」蘇達、新秀周孝安，由美亞娛樂發展股份有限公司斥資 5400 萬，打造愛情喜劇《沙西米》。

李康生、波多野結衣的全新組合，戲未開拍已引起媒體關注，李康生一向對劇本和角色挑選嚴格，他表示在以蔡明亮執導的《郊遊》拿下金馬、亞太影帝之後，更想尋求有挑戰性的演出，「跟不同領域的演員合作，應該可以激發出不一樣的火花。」是否因為波多野結衣的參演讓他心動？他害羞回答：「也算是吧！」劇組日前緊鑼密鼓進行演員訓練，他對波多野的敬業認真態度印象深刻。

波多野結衣是日本成人片人氣明星，因外型酷似「第一名模」林志玲，被粉絲冠上「暗黑志玲」封號，她表示自己一得知有機會和影帝李康生合作，二話不說暫別原本的工作領域兩個月，飛來台灣投入《沙西米》表演訓練課程，被問到對李康生的第一印象，「他是一個害羞、溫柔的男生，跟他一起上表演課程，從他身上學到很多。」

《沙西米》由潘志遠執導，與亞太影展最佳編劇孫法鈞共同編劇，敘述日本成人片人氣女星夏美（波多野結衣飾）長期合作的男優自殺，竟意外發現他是愛滋病帶原者，讓她決定要到台灣結束被老天開了一個大玩笑的人生。夏美在台灣遇見日本料理師傅振明（李康生飾），振明因失聯多時的妻子與夏美十分相像，對她產生好感，卻引發守候在振明身旁的小敏（紀培慧）極度反感。《沙西米》在探討慾望帶來的勇敢、嫉妒、貪婪、殘酷議題中，融入小人物詼諧逗趣的性格，試圖衝撞出獨特的台灣電影新樣貌。

憑藉《他們在畢業的前一天爆炸》奪下金鐘獎最佳女配角獎的紀培慧，在《沙西米》突破以往形象，飾演癡戀振明到即使淪為洩慾工具都不在乎的小敏；而在《賽德克·巴萊》演出「花岡二郎」打響影壇知名度的蘇達，也在《沙西米》中自我挑戰，嘗試演出弱智癲癩的極端角色阿凱；靠著「高速吸引」及「深喉嚨緊縮」兩大絕技紅到台灣的拓也哥，也首度挑戰大銀幕，在《沙西米》中飾演夏美的經紀人。



**美亞娛樂發展股份有限公司**  
**MEI AH ENTERTAINMENT DEVELOPMENT, INC.**

《沙西米》開鏡記者會上，出品公司美亞娛樂資訊集團唐慶枝總經理、美亞娛樂發展股份有限公司邱順清董事長親臨現場為電影開拍打氣，顯見對《沙西米》的關心與重視，兩人除預祝劇組拍片順利，也期許《沙西米》上映能夠票房長紅。一向對支持台灣電影不遺餘力的美妝面膜第一品牌森田藥妝，也繼《聽見下雨的聲音》之後，再度贊助《沙西米》拍攝，DOZO 創作和食居酒屋則大方商借開鏡記者會場地力挺國片，台北市電影委員會也在《沙西米》劇組勘景、拍攝期間給予全力協助，台灣啤酒派出美女為賓客添酒，共同為《沙西米》的拍攝加足馬力。

記者會主持人、同時也是資深影評人的麥若愚也現場給影帝李康生出表演考題，要求李康生以「欣喜若狂」表情吃下波多野結衣餵他的生魚片，李康生不負眾望，發揮擅長的即興演技順利過關，正當他以為已經通過考驗，沒想到拓也哥卻跳出來，欽點要李康生餵他吃生魚片，還讚影帝「既 Man 又有個性」，讓他羞紅了臉，也炒熱記者會現場氣氛。《沙西米》預計 2015 年春天上映。

美亞娛樂發展股份有限公司  
MEI AH Entertainment Development, INC.